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CTpyKTypa nporpammHoro koga VBA

[Tpouenypbl MakpOCOB
Sub UmaMakpoca()
<KomaHpgbl makpoca>
End Sub

[Tpouenypbl 06paboTkM cobbLITUN, CBA3AHHbLIX C KAKUM-
nmMbo ob6bLEKTOM

Private Sub UIMaOb6tbekTta_CobbiTue()
<Kop 00paboTkun cobbITNA>
End Sub

[Tlpouenypbl nonb3oBartens

[ Private | Public ] Sub Umallpoueaypbi(Cnucok
napameTpoB)

<KomaHpabl nognporpammbI>
End Sub



A3bIK nporpammupoBaHusa VBA

dopmatkl onepaTtopos VBA:
O6BLekT.CBOUCTBO = 3Ha4YeHune
O6tbekT.MeToa [MapameTp1] [,[MTapameTp2]...] unum
O6tbekT.MeToa [MapameTp1:="3HauyeHune1”] [,[lapameTp2 :="3HaveHune1”] ...], roe:
O6bekT — uMst 00beKTa, ANna KOTOPOro yCTaHaBMMBaeTCs CBOMCTBO UK METOA.
CBOMCTBO — XapakTepucTuka obbekta, nognexailas U3SMeHEHMUIO.
3Ha4YeHMe — HOBOE COCTOsIHME ObbeKTa.
MeToa — komaHga unu npoueaypa.

[TapameTp — aprymeHT, ncnosnb3yemMmboii METOAOM. B kKadecTBe napamMeTpoB MeTogam
nepegaeTcs gonosriHuTenbHas nHopMauus, ee HeobxoanMo yKasblBaTb YEPES
npoben. Ecnu napamMeTpoB HECKOSIbKO, OHU Pa3aenstoTca 3ansTOWn.

NMpumep

ActiveWorkBook.Close SaveChange:=True,FileName:=“Knura1.xlsx” ‘onepamop
3aKkpbimus paboyel kHuUau ¢ coxpaHeHueMm. Memod Close ucrionb3yem
UMEHOBaHHbIE rnapamempesil.



Ob6bsiBNEHME NepEMEHHbIX:
Dim UmsallepemeHHou [As Tun], roe:

Dim — onepatop, coobuiatoLmm
nporpamMmme Mg rnepemMeHHou u
pesepBUpyroLLMI obnacTe NamMsaTn angd
XpaHEeHUs ee 3Ha4YeHus.

NmallepemeHHON — naeHTugukarop,
onpegenarLmnn gonycTumMoe nMms.

As Tun — onpegendeT TUMN NepemMeHHOoN.
NMpumep

Dim a As String

Dim b As Integer

Agpecauus s4eex:

Range — cBoOWCTBO, onpeaensitoLliee
OnanasoH siYeek;

Cells — cBOMCTBO, NO3BONAIOLLEE
BblbMpaTb SA4Yenkn pabo4ero
nncTa,;

ActiveCell — cBoOWNCTBO,
BO3BpaLlaoLee ogHy akTUBHYIO
SAYENKY;

Columns — cBOMNCTBO,
BO3BpaLlatLlee ctonbeu;

Rows — cBOMCTBO, Bo3BpallarLee
CTPOKY;

Selection — meToA, BO3BpAaLLalOLLNIA
BblAEeNeHHbIN OOBEKT.



[1na cCbINkn Ha OQUHOYHYIO AYEUKY
MCMONb3YOTCA KOMaHAbI:

[O6BbekT.] Range (“appec auenkun’)

[1na ceBonctBa Range B kayecTBe aprymeHTa NUCnosb3yeTcd
nobas ccbinka B dopmate Af.

Hanpumep, WorkSheets(“Ilnct1”).Range(“A2”)=45 nnu ans
Tekyuwlero nucta Range(“A2")=45 — 3anuncbk B a4einky A2
qyucna 49.

[O61bekT.] Cells(<HOMep cTpOKKN>, <HOMep cToNnodLa>)

CBOWCTBO UCMOSIb3YETCA AN AOCTyNa K OTAENbHON SAYENKe.
B Ka4yecTBe apryMmeHTOB yKa3blBalOTCA HOMEpP CTPOKN U
cTonéua.

Hanpumep, ons eeBoga yncna 45 B ayenky JInct11A2,
Heobxoauma KomaHaa:

Sheets(1).Cells(2, 1). Value=45



OnepaTopbl YCII0BUA:

JlnHenHbIN onepaTop
IF <Ycnosue> THEN <Onepatop1> [ ELSE <OnepaTtop2>]
NMpumep

If Range(“D2").Value<15000 Then Range(“E2").Value=0.2

Bno4HbIN onepaTop
IF <YcnoBHOe BbipaxeHune> THEN
<Ipynna onepatopoB1>
[ ELSE
<Ipynna onepaTtopoB2>]
END IF



[Tpumep

Ecnun 3apaboTHas nnara coTpyaHuKa, pacrnonoXXeHHasa B svenke D2
TeKkyllero nucra, coctaenset meHee 15000 pybnen, To HeobxoanMo
HasHa4nTb emy npemuio B 20% (a4enika E2). Ecnun 3apaboTHasa nnaTta
coTpyaHuka coctaBnsieT oT 15000 go 30000 pybnen, To HeobxoanmMo
Ha3HaunTb npemuio B 10%, BO Bcex ocTarnbHbIX cnydasax — 5%.

If Range("D2").Value < 15000 Then

Range("E2").Value = 0.2

Else

If (Range("D2").Value >= 15000) And (Range("D2").Value < 30000) Then
Range("E2").Value = 0.1

Else

Range("E2").Value = 0.05

End If

End If



LInkn co cyeT4ynKkom

FOR CyetuukUuknos = HayanbHoe3HauyeHne TO KoHeyHoe3Ha4vyeHue [STEP Llar]

<[pynna onepaTtopoB>

[EXIT FOR]

NEXT [CueTunkLunknos]

roe:

FOR , TO, NEXT — obo3Ha4yeHne Havana umkna, pasgeneHne Ha4yasrbHOro h KOHe4YHOro
3Ha4YeHUs1 CHETUYMKA N KOHEL, UMKNa;

CueTumnkLinknoB — uenoyuncrneHHas nepemMeHHas;

STEP — 3apgaHue wara umkna;

LLlar — 3HayeHue wara, no ymon4yaHuio 1;

EXIT FOR — Heobsa3aTenbHbIM onepaTop NPUHYAUTENbHOrO BbiXxoda U3 LUuKna.



[Tpumep

Hantn nponsseaeHue 4yeTtHbix Yncen ot 1 go 10 BKNOYUTENBHO U
NOMECTUTb pe3ynbTaT B a4enky A2 Tekylliero pabodvero nucra.

Sub proizved()

Dim p As Integer, i As Integer ‘obbsierieHue uerno4YucrieHHbIX NepPeMeHHbIX.

p=1

Fori=2 To 10 Step 2 ‘nepemeHHoOU-cHeMYUKYy i ripuceausaeM HadasibHoe U
KOHe4YHoe 3HadyeHue ¢ waaom 2.

P = p*i ‘NepemeHHasi-cuemyuK ysenu4yueaemcsi Ha 8esluduUHy waaa u
nposepsiemcsi Ha OOCMUXEHUE KOHEYHO20 3Ha4YEeHUS.

Next ‘nepedaya yripaesrneHuss 8 Ha4asio YUKsa.

Range(“A2").Value = p ‘ebiqucrieHHoe ripou3gedeHue rnomeuw,aemcs 8
A4euKky A2 mekyuw,e2o nucma.

End Sub



Linkn ¢ ycnosuem

dopmart uymkna c dopmart umkna c
npenycrnoBuem NOCTYyCIIOBUEM

DO WHILE | UNTIL <YcnoBue > |DO

<lpynna onepatopoB> <lpynna onepatopoB>
[EXIT DO] [EXIT DO]
LOOP LOOP WHILE | UNTIL <Ycnosue >

rne DO , LOOP — 0b6o3HavyeHne Havyana n okoH4YaHuUsa UMKna;

WHILE n UNTIL — o6o3Ha4eHune Tuna uymkna. Uukn DO WHILE
BbIMOSTHAETCS 40 TeX Nop, noka ycrnosue nMmeet 3HadeHue True. Lnkn
DO UNTIL BbinonHAeTcs A0 Tex Nop, rnoka ycrnoBue MMeeT 3Ha4deHne
False.

EXIT DO — npnHyamnTenbHbIX BbIXO4 U3 LUMKNA.




NMpumep. Peannsauns npegbiayLiero npumepa Ha base
LiMKIa ¢ ycrnosmem byaet MMeThb crieayoLwmmn Bua.

Linkn ¢ npeaycnoeuem | Llnukn c noctycnoesuem

i =2 i =2
DO WHILE i<=10 DO
p=p p=p
i=i+2 i=i+2

LOOP LOOP UNTIL i>10




OcHOBbI co3gaHusa uHTepdeunca
nonb3oBaTens o otnns

Texywian gata - 11.05.2012

OkHa cooOweHusn
MsgBox < BbipaxeHune> [ , <3aronoBokK OKHa>]
Mpuwmep. \
MsgBox "Tekywasn pata - " & Date, ,"OkHO cooOLweHmna™

OkHa BBoAa
text = InputBox( <“CoobweHune”> [,<“3aronosok’”>] ) ,
roe, text — nepemeHHas, Kyaa nomelwjaetTcsa BBegeHHasa MHopmauus;
CooOLleHne — TeKCT COOOLLEeHMS;
3arosfioBOK — 3arofioBOK OKHa.
Mpuwmep.
imya=InputBox(“Beedume Bawe Ums”, “OkHo eso0a”)

OK

OxHo BBOA3

Beeaute Bawe Vima

Cancel
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